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2ª ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO
PROCESSO N.º 005032/2023
Concorrência N.º 000004/2023

Às 09 horas do dia 29 de junho de 2023, na sala da Comissão Permanente de Licitação 
do Fundo Municipal de Saúde, sito na Avenida Prefeito Edson Henrique Pereira, nº 729, 
Centro, reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Licitação do Fundo 
Municipal de Saúde, quais sejam, MÁRCIA JOSÉ DE ALMEIDA (PRESIDENTE), 
RONAN CÉSAR GODOY DA COSTA (RELATOR), e VERA LÚCIA MACHADO 
FERREIRA (SECRETÁRIA), designados pelo Decreto nº 063-B de 23 de março de 
2023, para os procedimentos inerentes à Sessão de análise aos documentos 
Habilitatórios das Licitantes MLX CONSTRUTORA LTDA   e RENOVA CONSTRUÇÕES 
LTDA, em conformidade ao Edital e seus respectivos Anexos, cujo objeto é a  
Contratação de empresa especializada para executar a construção de uma Unidade de 
Atenção Primária à Saúde (APS), na Rua Durval Delaprane, no Distrito de Santo 
Antônio, nesta municipalidade, conforme Planilha Orçamentária, Projetos, Cronograma, 
Memória de Cálculo, Memorial Descritivo e Termo de Referência anexos.  Os membros 
da CPL deram início à Sessão registrando a presença do engenheiro municipal, Sr. 
Diego Almeida da Silva, o qual fará a análise da Qualificação Técnica das licitantes, e o 
representante da licitante MLX CONSTRUTORA LTDA. Fora observado pela CPL que 
os requisitos da Regularidade Fiscal e Trabalhista, Qualificação Econômica-financeira, 
bem como Regularidade Social, foram devidamente atendidos, em conformidade ao 
Edital. Observou que a licitante MLX CONSTRUTORA LTDA deixou de apresentar a 
Declaração de Adimplência em nome da mesma, conforme exigido no Edital em seu 
item 8.5.9.1, alínea H. Dada a palavra ao engenheiro municipal, este fez as seguintes 
pontuações: "no que se refere a licitante RENOVA CONSTRUÇÕES LTDA, fora 
observado que a mesma apresentou toda a documentação referente a Qualificação 
Técnica (operacional e profissional) de acordo com o as exigências editalícias. Quanto a 
licitante MLX CONSTRUTORA LTDA, observou que a mesma apresentou Qualificação 
Técnica Operacional em desacordo ao edital, sendo que a alínea C os seguintes 
numeros: 1 (forma de madeira) atestado incompleto; porcelanato, não fora encontrado; 
Climatização, fora encontrado, porém, executado por engenheiro civil. Numero 8 
(energia solar) não fora encontrado. Os profissionais Orlando Teodoro da Silva Junior e 
Leandro Alves entraram no quadro de funcionarios da licitante no dia 16 de junho de 
2023, porém, não têm acervo técnico de empresa, como apresentado. Observou, ainda, 
que a licitante não apresentou o item 
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exigido na letra H, da Qualificação Técnica. No que se refere a Capacidade Técnica do 
Profissional, observou que, o Item K, notou a ausência do item 3 (concreto FCK 30) , 5 
(porcelanato), 7 ( climatização sem o devido acervo do engenheiro mecânico) e 8 
(energia solar) quantitativo abaixo do exigido, apenas 18,2 KW". Desta forma, o 
engenheiro civil, solicitou aos membros da CPL que abra diligências, para verificação 
dos acervos técnicos da empresa MLX CONSTRUTORA LTDA. Dada a palavra ao 
representante da MLX CONSTRUTORA LTDA, esta alegou que quanto a execução do 
item climatização, o engenheiro civil Orlando Teodoro Junior, tem o seu acervo 26 
pontos de ar-condicionado, hidráulico, elétrico e tubulação. Quanto ao Concreto, o 
engenheiro civil Orlando Teodoro Junior, tem 25 MPA FCK 25, além do exigido. No que 
se refere ao porcelanato, também apresentou atestado de piso, que atende as 
exigências mínimas do edital". Ato contínuo, após as manifestações, a Presidente da 
CPL decidiu SUSPENDER "sine die" esta sessão para que e sejam analisados todos os 
questionamentos, bem como realizar todas as diligências que se fizerem necessárias. 
Sendo assim, a Presidente da CPL publicará nova data para a continuação deste 
certame, e, nada mais a registrar em Ata, a Presidente da CPL encerrou a Sessão às 14 
horas e 30 minutos, sendo que esta Ata, após lida e achada conforme, será assinada 
pelos membros da Comissão Permante de Licitação do Fundo Municipal de Saúde e 
demais presentes. 

MARCIA JOSE DE ALMEIDA         RONAN CÉSAR GODOY DA COSTA
    Presidente da CPL                         Relator da CPL

VERA LÚCIA MACHADO FERREIRA 
Secretária da CPL
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   DIEGO ALMEIDA DA SILVA
     Engenheiro Municipal
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